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ДЕМОКРАТИЧНЕ ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ЯК 
ОСНОВА ЕФЕКТИВНОГО ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ ДЕРЖАВ 

Державне управління є суспільним явищем, 
притаманним усім державам на різних етапах людської 
цивілізації. Основні риси управлінської діяльності 
притаманні ще історичним періодам первісної доби , коли 
основою влади були родинність, традиції, звичаї  .Вже на той 
час головним завданням влади ( глави роду чи старійшини) 
було життєзабезпечення племені , а соціальні цінності 
полягали в задоволенні інтересів більшості громади в цілому. 
Тому генезис державного управління в соціальних спільнотах 
розглядається як історичне виокремлення особливого виду 
діяльності з групової сумісної праці людей [1].   

На даному етапі розвитку держав важливою є 
демократична система державного управління. Демократія є 
конкурентний процес, а в ході демократичної конкуренції 
переваги одержують ті, хто може раціоналізувати свою 
прихильність новій системі, і ще більше - ті, хто щиро вірить 
у неї. 

Демократичні зміни передбачають встановлення 
демократичного режиму державного управління. 
Демократичний режим утворюється  в правових державах. 
Він характеризується методами існування влади , що реально 
забезпечують вільний розвиток особистості, захищеність її 
прав, інтересів. 

Для демократичного державного управління характерні 
наступні ознаки:надання свободи в економічній сфері , що 
становить основу матеріального благополуччя держав [2]. 
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Демократичність державного управління являє собою 
багатоаспектне поняття , яке відображає ступінь досягнення 
демократичних цілей державного управління і є основою 
ефективного економічного розвитку держав. 

Демократичний підхід до оцінки ефективного 
економічного розвитку держав повинен враховувати 
експертну оцінку результатів впливу державних органів на 
державний суверенітет, конкурентоспроможність , 
економічне зростання , оцінку чинників та інструментів 
забезпечення якості надання публічних послуг, ефективність 
реалізації окремих регуляторних елементів і діяльності 
окремих державних органів влади як організацій [3].  

В період інтеграційних  процесів сильнішого значення 
набуває міжнародна торгівля як складова економічного 
розвитку держав. Досвід  перебудови економіки із 
врахуванням демократичних особливостей державного 
управління підтверджує важливість формування ефективної 
економічної  стратегії [4]. 

Отже, демократичність державного управління є 
основою ефективного економічного розвитку держав , де 
важливими є правові норми регуляції економічних відносин 
держав. 
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